
 

 

Завершення практики студентів ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

 
У рамках традиційного напряму співпраці з Харківським національним 

економічним університетом ім. С. Кузнеця з 30 січня по 11 лютого 2023 року у НДЦ ІПР 

НАН України проходили виробничу практику студенти факультету Інформаційних 

технологій 3 курсу, які навчаються за спеціальностями 124 – Системний аналіз (освітня 

програма «Управління складними системами», 051 – Економіка (освітня програма 

«Економічна кібернетика»), а також переддипломну практику студенти 4 курсу 

спеціальності 124 – Системний аналіз. Керівниками практики були директор НДЦ ІПР 

НАН України, д.е.н., проф. Хаустова В.Є., заступник директора, д.е.н., проф. Губарева 

І.О., провідні фахівці відділу промислової політики та енергетичної безпеки: зав. 

відділу, к.е.н. Шпілевський В.В., зав. сектора енергетичної безпеки та енергозбереження 

Котляров Є.І., старший науковий співробітник того ж сектора, к.е.н. Салашенко Т.І. 

Під час практики студенти ознайомилися з напрямами наукової, проектної та 

аналітичної діяльності Центру, організацією наукових досліджень, особливостями 

наукового пошуку та аналізу наукової літератури і статистичних даних тощо. У рамках 

поточних та перспективних наукових досліджень Центру студенти виконали завдання з 

пошуку та аналізу сучасних публікацій у провідних наукових журналах світу щодо 

циркулярної економіки, проблем тепло- та енергозабезпечення,  а також статистичної 

інформації щодо розвитку тваринництва в окремих країнах світу. Зокрема, при 

виконанні завдань студентами було здійснено огляд сучасного інструментарію щодо 

пошуку, перекладу та реферування статей іноземними мовами, можливостей 

застосування економіко-математичних методів для аналізу та прогнозування окремих 

економічних показників країни. Спілкування з керівниками щодо напрямів роботи та 

виконання завдань відбувалося дистанційно. Під час практики студенти показали 

достатній рівень сформованості професійних компетенцій відповідно до спеціальностей. 

За результатами практики усі студенти отримали високі оцінки. Керівники практики 

взяли участь у опитуванні щодо рівня підготовки студентів та висловили пропозиції 

щодо можливого удосконалення освітніх програм підготовки. 


